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Carbonylés α, β-insaturés 

 

Ex. 1 L’ion acétylure, en milieu ammoniacal, réagit sur la cyclohexanone pour donner 

l’alcool propargylique. Le traitement de cet alcool par l’acide sulfurique, à 115 °C, conduit à 

deux composés ; 

- Le 1-acétyl-cyclohexène. 

- Le cyclohexanylidène acétaldéhyde. 

 

Ex. 2. Expliquez le mécanisme suivant : 
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Ex.3.  Donner la structure des composés A, B, C,…dans l’enchaînement réactionnel suivant : 

O
OH OH Mg / Et

2
O

O

CrO
3

CH
2
Cl

2

CH
3
Cl

PPh
3

nBuLi

HBr
A

pTSOH

B

1.

2.

3.
2

H O

C D

E
HCl

10%

F

 

 

Ex.4. On effectue la synthèse suivante : 
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